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2016-2017学年上学期高三期中考试

数学（文科）试题

时间：120分钟    命题学校：襄州一中  曾都一中   宜城一中   枣阳一中

分值：150分      命题老师：
本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，满分150分，考试时间120分钟.
第Ⅰ卷 （选择题  共60分）

注意事项： 1.答第Ⅰ卷前，考生务必将自己的姓名、考生号用黑色字迹的签字笔或钢笔填写在答题纸上.

2.每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号，不能答在试题纸上.

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
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A.充要条件                    B.充分而不必要条件        

C.必要而不充分条件            D.既不充分也不必要条件
6. 在[image: image25.wmf]ABC

D

中，角[image: image26.wmf],,

ABC

所对的边分别为
[image: image27.wmf]c

b

a

,

,

,若[image: image28.wmf]2

a

=

，[image: image29.wmf]2

b

=

，[image: image30.wmf]sincos2

BB

+=

，则角[image: image31.wmf]A

的大小为(     )

A． 
[image: image32.wmf]0

60

    B． 
[image: image33.wmf]0

30

    C． 
[image: image34.wmf]0

150

    D．
[image: image35.wmf]0

45


7. 已知命题
[image: image36.wmf]00

23

:,sin

3

pxx

$Î=

R

；命题
[image: image37.wmf]2

:,10

qxxx

"Î++>

R

，给出下列结论：

   （1）命题
[image: image38.wmf]pq

Ù

是真命题；（2）命题
[image: image39.wmf]()

pq

ÙØ

是假命题；（3）命题
[image: image40.wmf]()

pq

ØÚ

是真命题；

（4）
[image: image41.wmf]()()

pq

ØÚØ

是假命题．其中正确的命题是 (    )

A．（2）（3）


B．（2）（4）


C．（3）（4）


D．（1）（2）（3）

8. 将函数
[image: image42.wmf](

)

2sin(2)1

3

fxx

p

=-+

的图像上各点的纵坐标不变，横坐标缩短为原来的
[image: image43.wmf]1

2

，所得图像的一个对称中心可能是（     ）
A. 
[image: image44.wmf](,0)

3

p



B. 
[image: image45.wmf]2

(,0)

3

p


C. 
[image: image46.wmf](,1)

3

p



D. 
[image: image47.wmf]2

(,1)

3

p


9. 已知函数
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10. 函数
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11. 我国古代数学名著《九章算术》中，有已知长方形面积求一边的算法，其方法的前两步为： 第一步：构造数列
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第二步：将数列①的各项乘以
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第Ⅱ卷（非选择题  共90分）
二、填空题（本大题共4个小题，每小题5分，共20分）
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属于集合M的有___________________ ．（写出所有符合条件的序号） 
三、解答题：（本大题共6小题，共70分.解答应写出过程或演算步骤.）
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17. （本小题满分10分）

已知等差数列
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18. （本小题满分12分）
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19.（本小题满分12分）
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20. （本小题满分12分）
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21. （本小题满分12分）
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22.（本小题满分12分）
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2016-2017学年上学期高三期中考试

数学（文科）参考答案
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
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二、填空题（本大题共4个小题，每小题5分，共20分）
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三、解答题：（本大题共6小题，共70分.解答应写出过程或演算步骤.）
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即
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20.解：（1）依题意得利润
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22（本小题满分12分）
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